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ATA Nº 019/2023 – SESSÃO ORDINÁRIA                          07-11-2023 
 

Ata nº 019/2023 da Décima Nona Sessão Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, 

da Oitava Legislatura, aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três 

(07-11-2023). Na Câmara Municipal de Vereadores de Nova Boa Vista/RS, às 

dezenove horas (19h00min), estiveram presentes os seguintes Vereadores: Marlene 

Zimmermann Koch (MDB) - Presidente em Exercício, conforme Termo de 

Transmissão do Cargo de Presidente da Câmara de Vereadores de Nova Boa 

Vista/2023, Eider Willers Milani (PDT), Edson José Mossmann (PDT), Marta 

Andréia Simon Thums (PTB), Fernando Liell (PP), Neuri Staggemeier (PDT), 

André Barp (PP) e Ildo Cover (MDB) e o suplente Jonathan Luiz Pellenz (MDB), 

tendo em vista a assunção temporária do cargo de Prefeito Municipal em Exercício 

pelo Presidente do Poder Legislativo, Vereador Ricardo Sausen do dia 03-11-2023 

(três de novembro de dos mil e vinte e três) a 12-11-2023 (doze de novembro de 

dois mil e vinte e três), conforme Ata de transmissão Nº 003/2023. Constatando a 

existência de quorum a Senhora Presidenta, Vereadora Marlene Zimmermann Koch, 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Convidou o Secretário da Mesa para fazer a leitura de um texto da Bíblia 

Sagrada. A Presidenta colocou à disposição dos Vereadores a Ata nº 018/2023 da 

Sessão Ordinária realizada no dia 17-10-2023 (dezessete de outubro de dois mil e 

vinte e três), em seguida colocou-a em discussão: não houve; em votação: 

APROVADA por unanimidade dos vereadores. Em seguida, deu-se a 1ª FASE DA 

SESSÃO: Leitura das correspondências recebidas e expedidas. 2ª FASE DA 

SESSÃO: GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram os seguintes Vereadores: 

VEREADOR EDSON JOSÉ MOSSMANN – Bancada do PDT (Partido 

Democrático Trabalhista): Cumprimentou os presentes e iniciou a sua 

manifestação comentando sobre o questionamento de muitas pessoas sobre a 

importância de novamente serem lecionadas, na Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Santos Anjos, aulas de informática, abordando conteúdos mais 

avançados. Disse que conversou com a secretária solicitando alguma providência. 

Pediu providências da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto sobre 

a necessidade de reparar os carrinhos de cortar grama, sendo necessário adquirir 

outros equipamentos, ou repassar os mesmos aos times de futebol para que eles 

possam realizar as manutenções e manter a qualidade dos gramados. Sugeriu que o 

CMD (Conselho Municipal de Desporto) realize a doação, para cada time de futebol, 

de 02 (duas) bolas de futebol. Falou da importância da implantação de uma creche 

com turno integral em Nova Boa Vista/RS, pois há uma grande demanda, cujo 

pedido já foi realizado em outra Sessão Ordinária. Assegurou que o município está 

crescendo e se desenvolvendo, as empresas contratando funcionários e muitos 

necessitam desse espaço para um cuidado melhor dos filhos, com mais segurança, 

lazer e educação. Disse que conversou com a administração municipal e as 
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providências já estão sendo tomadas, no entanto há uma série de exigências para a 

construção dessas estruturas, além da necessidade de contratar professores e 

funcionários. Pediu uma atenção especial. Falou da importância do patrolamento 

das estradas, destacando o trabalho desempenhado pela Secretaria Municipal de 

Obras Públicas, Serviços Urbanos e Trânsito. Disse que diversas estradas estão 

“lavadas”, em más condições, e que há previsão de um novo período chuvoso. 

Concluiu o Vereador Edson José Mossmann. VEREADORA MARTA ANDRÉIA 

SIMON THUMS – Bancada do PTB (Partido Trabalhista Brasileiro): 

Cumprimentou todos e iniciou sua manifestação fazendo um agradecimento à toda a 

comunidade nova-boa-vistense que prestigiou o evento Galeto com Massa da Liga 

Feminina de Combate ao Câncer de Nova Boa Vista/RS no dia 29-10-2023 (vinte e 

nove de outubro de dois mil e vinte e três). Falou que foram vendidos 

aproximadamente 520 (quinhentos e vinte) cartões, um reflexo do reconhecimento 

da comunidade pelo trabalho que a liga do bem desempenha no município. 

Agradeceu todos que fizeram as doações, seja em dinheiro ou alimentos, além 

daqueles que ajudaram a trabalhar na preparação do almoço. Agradeceu a todos 

que venderam cartões. Informou que a Liga Feminina de Combate ao Câncer estará 

vendendo cucas no Ginásio Padre Urbano Maldaner nos dias 08-11-2023 (oito de 

novembro de dois mil e vinte e três) e 09-11-2023 (nove de novembro de dois mil e 

vinte e três). Não serão aceitas reservas. Pediu à Secretaria Municipal de Obras 

Públicas, Serviços Urbanos e Trânsito o patrolamento da estrada da Linha 

Cachoeirinha, que está bastante danificada pelas chuvas. Pediu a instalação de 

iluminação pública nas proximidades do campo do Grêmio Esportivo Schell, um 

serviço importante para os pedestres, trabalhadores que precisam deslocar-se até 

as empresas Boa Vista Móveis Planejados e Mandaká Alimentos, pois o local é 

bastante escuro e perigosos. Concluiu a Vereadora Marta Andréia Simon Thums. 

VEREADOR NEURI STAGGEMEIER – Bancada do PDT (Partido Democrático 

Trabalhista): Cumprimentou todos e iniciou dizendo que a os dias que antecederam 

a Sessão Ordinária foram muito tristes e difíceis para a comunidade, pela ocorrência 

de alguns falecimentos. Deixou votos de pesar aos familiares de Olivia Schroeder, 

uma pessoa com quem conviveu desde criança, sendo uma pessoa de muita fé e 

esperança, muito comprometida com a comunidade de Linha Jaboticaba; Deixou 

votos de pesar aos familiares de Claudiomiro Previatti, que faleceu aos 52 

(cinquenta e dois) anos, destacando que é muito difícil para um pai despedir-se do 

filho; Registrou voto de pesar aos familiares de Alex Fries, um jovem, bastante 

conhecido por ser seu vizinho durante o período em que o Vereador Neuri 

Staggemeier residia na Linha Tijolo. Destacou que essa família já passou por muitas 

dificuldades; Deixou votos de pesar aos seus vizinhos, familiares de Celina Meurer, 

destacando que era uma pessoa muito adorada por toda a família e partiu de um 

modo bem rápido; Registrou pesar aos familiares de João Paulo Queiroz, também 

jovem, apenas 31 (trinta e um) anos, deixando esposa e filhos pequenos. O 
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Vereador disse que não há palavras para confortar as famílias nesses momentos 

difíceis, mas destacou a importância de manter a fé e a esperança. Na sequência do 

seu pronunciamento, retomou o assunto que vinha tratando desde as Sessões 

Ordinárias anteriores, em relação a importância dos jovens que fazem a sucessão 

familiar no interior do município. Citou: (01) Roniel Becker da Linha Gabriúva, jovem 

sozinho que mantém as atividades da propriedade na produção de grãos; (02) 

Gabriel Bicigo, jovem que segue o trabalho iniciado pela família na Linha Caúna; 

(03) Ederson e Vanderson Bicigo, empreendedores do ramo da eletrônica, que 

cresceram no interior e buscaram uma alternativa através dos estudos, recebendo o 

apoio de toda a sua família. Pediu a troca de uma lâmpada queimada da iluminação 

pública na frente da residência do munícipe Sr. Ivan Meurer, além de outras que 

necessitam substituição na Avenida Jacob Wagner Sobrinho, especialmente nas 

proximidades do cemitério municipal. Pediu a instalação de um container de lixo nas 

proximidades da residência do munícipe Sr. Eugênio Milani, local que acumula 

bastante lixo, pois muitos moradores da Linha Lajeado Boa Vista trazem seus 

resíduos, que ficam expostos à ação de animais, pois a lixeira atualmente não 

atende à necessidade. Pediu a realização de tapa-buracos no acesso asfáltico 

municipal, bastante danificado pelas últimas chuvas que está tornando perigoso o 

tráfego dos veículos. Falou que há um problema muito sério em Nova Boa Vista/RS 

e outros municípios da região com a questão do borrachudo. Disse que em alguns 

locais, citando como exemplo a casa mortuária, é impossível permanecer sem o uso 

de repelentes. Falou que os municípios de Chapada/RS e Almirante Tamandaré 

estão iniciando um trabalho de dedetização, que é realizado nas nascentes dos rios, 

pois o mosquito se desenvolve em água corrente. Falou que um exemplo desse 

tratamento é o Município de Teutônia/RS, que já realiza o tratamento há mais tempo, 

e a cidade quase não registra reclamações desse mosquito. Em aparte a Vereadora 

Marlene Zimmermann Koch disse que já conversou com a Secretaria de Municipal 

de Agricultura e Meio Ambiente e Emater-RS/ASCAR, garantindo que já estão sendo 

tomadas as providências necessárias. O Vereador Neuri Staggemeier disse que já 

realizou esse pedido várias vezes e nunca foi autorizado o pagamento para a 

compra do produto. Registrou a revolta dos moradores das comunidades de Linha 

Barraca, Linha Tijolo e Linha Caúna, pois são as últimas comunidades a receber as 

máquinas para a realização das melhorias nas estradas. Disse que nos dias atuais 

essas comunidades não tem mais estradas, apenas “picadas”. Falou que se não 

forem recuperadas as estradas com urgência, os moradores deverão vender os 

automóveis e adquirir cavalos para poder transitar. Falou que há um relaxamento da 

Administração Municipal e da Secretara Municipal de Obras Públicas, Serviços 

Urbanos e Trânsito em relação à essas comunidades, que estão tendo muitos 

problemas pela má qualidade das estradas. A comunidade está cansada de sempre 

ser atendida por último. Concluiu o Vereador Neuri Staggemeier. VEREADOR ILDO 

COVER – Bancada do MDB (Movimento Democrático Brasileiro): Saudou todos 
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e iniciou seu discurso relatando que falou com o Secretário de Obras a necessidade 

de realizar reparos na estrada da comunidade de Linha Maneador Baixo, o qual 

demonstrou muita preocupação com os vários estragos provocados pelas chuvas. O 

vereador disse que a situação é complicada, período de safra de trigo e plantio da 

soja, com previsão de novos períodos chuvosos, todos fatores que podem prejudicar 

ainda mais a qualidade das estradas do interior. Também falou que, se olhar a 

questão a fundo, a população também é culpada, por não respeitar o meio ambiente, 

que é a causa desses eventos climáticos cada vez mais descontrolados. Disse que a 

Secretaria Municipal de Obras Públicas, Serviços Urbanos e Trânsito está fazendo 

todo o possível. O Vereador Ildo Cover Sugeriu à administração municipal que seja 

retomado o projeto para implantação do Museu Municipal, algo que já existia há 

anos atrás, que tinha um acervo invejável. Disse que o Prefeito Municipal tem uma 

preocupação com o custo para manter um museu, no entanto o vereador acredita 

que é necessário valorizar a cultura e as tradições. Falou que se deixar passar o 

tempo, torna-se cada vez mais difícil resgatar a história do município. Elogiou a 

beleza do acervo pessoal do Vereador Edson José Mossmann. Sobre a questão da 

produção de mel, assunto comentado pelo Vereador Edson José Mossmann, falou 

da importância do recurso a ser recebido e destacou as dificuldades que serão 

enfrentadas. Falou que, provavelmente, será criada uma associação regional, com a 

participação de vários municípios. Também falou que há uma preocupação com a 

comercialização do produto, sendo que há um interesse de um grupo de Chineses. 

O Vereador Ildo Cover disse que antigamente o Município de Sarandi/RS tentou 

realizar esse investimento, mas não conseguiu superar as dificuldades, pois é 

necessário reunir diversas pessoas para realizar a embalagem, controle de 

qualidade, além de dificuldade de controlar a produção para a responsabilização dos 

produtores. Também falou que a Casa do Mel tem que ser segura, limpa, não pode 

ser construída na cidade, entre outras questões importantes. Desejou que tudo 

ocorra bem e esse investimento seja bem sucedido. Sobre a sucessão familiar no 

interior, assunto comentado pelo Vereador Neuri Staggemeier, disse que é muito 

triste quando um jovem fala que gostaria de permanecer no interior, mas que não o 

faz pela falta de garantias, pela incerteza para a realização dos investimentos. 

Lamentou tudo o que aconteceu com a bacia leiteira, quando muitos investimentos 

tecnológicos foram exigidos aos produtores até chegar em uma situação em que a 

produção está se tornando inviável. Falou que os agricultores merecem segurança e 

respeito para a industrialização dos seus produtos. Concluiu o Vereador Ildo Cover. 

VEREADOR ANDRÉ BARP – Bancada do PP (Progressistas): Saudou os 

presentes e iniciou parabenizando a Vereadora Marlene Zimmermann Koch por 

assumir, temporariamente, a Presidência da Câmara. Parabenizou funcionários 

públicos pela comemoração do seu dia em 28 (vinte e oito) de outubro, dizendo que 

esses profissionais são os responsáveis pelo andamento do município e muitas 

vezes são desprezados, humilhados, desvalorizados. Acredita que alguns prefeitos 
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valorizaram mais outros menos, mas os funcionários sempre estiveram aí para 

atender a população, em todas as secretarias, trabalhando em prol do crescimento e 

desenvolvimento de Nova Boa Vista/RS. Em relação aos reparos necessários na 

iluminação pública, solicitou a instalação de uma nova lâmpada em frente à 

propriedade do munícipe Sr. Airton Desingrini, uma rua que não dispõe de 

iluminação adequada, cujos moradores pagam a taxa mensalmente e pedem, há 

aproximadamente 07 (sete) anos pela instalação da lâmpada. Sobre a água da 

Linha Furini, disse que a novela está finalmente acabando, falou que a instalação 

elétrica já foi realizada e nos próximos dias serão instalados os canos da rede, que 

será um avanço muito importante para a população. Em relação aos buracos do 

acesso asfáltico municipal, disse que conversou com o responsável pelo DAER 

(Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem), no entanto solicitou a edição 

de um Ofício da Câmara de Vereadores, assinado por todos os vereadores. Falou 

que nos próximos dias será realizado o tradicional Baile do Chopp, que vai reunir 

inúmeros visitantes e essa medida é fundamental para evitar acidentes. Em aparte o 

Vereador Neuri Staggemeier solicitou a inclusão do pedido de limpeza das sarjetas, 

pois em muitos locais a água não tem para onde escoar e invade a pista, sendo esta 

a principal causa do surgimento de alguns buracos. O Vereador André Barp disse 

que também deve ser realizado, conforme já solicitado pelo vereador Eider Willers 

Milani, o pedido para a realização da pintura da sinalização horizontal e substituição 

de placas que estão danificadas ou foram retiradas com o passar do tempo. Na 

sequência do seu pronunciamento, falou que, em relação à emenda parlamentar do 

Senador Luiz Carlos Heinze (PP/RS), apenas é preciso realizar o levantamento 

topográfico e encaminhar o projeto técnico para a Caixa Econômica Federal (CEF). 

Destacou a importância dessa emenda para a construção de pavimentação no pátio 

do Ginásio Padre Urbano Maldaner, que vai ser importante para toda a população 

de Nova Boa Vista/RS pela realização de festas, bailes e feiras. Em relação à 

situação que o município vive com a questão do borrachudo, disse que recebeu 

muitas mensagens de munícipes, destacando a importância de tomar alguma 

providência urgente. Agradeceu ao Secretário de Obras pelo atendimento dos seus 

pedidos, especialmente pela realização das melhorias no travessão da Linha Furini e 

prolongamento da Linha Colli. Concluiu o Vereador André Barp. VEREADOR 

JONATHAN LUIZ PELLENZ – Bancada do MDB (Movimento Democrático 

Brasileiro): Cumprimentou todos e iniciou a sua manifestação registrando tristeza 

pelo falecimento de pessoas queridas da comunidade, deixando votos de pesar aos 

familiares de Olívia Schroeder, Alex Fries, Celina Meurer, Claudiomiro Previatti e 

João Paulo Queiroz. Falou que 04 (quatro) óbitos em apenas 48 (quarenta e oito) 

horas é algo que deixa toda a comunidade entristecida. Parabenizou funcionários 

públicos pela comemoração do seu dia, trabalhadores que são muito importantes 

para o município. Pediu uma maior valorização pelo trabalho prestado, destacando 

que em Nova Boa Vista/RS poderia haver uma maior valorização, pois os 
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funcionários deste município, efetivamente trabalham em prol do crescimento e 

desenvolvimento municipal. Em relação ao Projeto de lei Nº 093/2023 que “Autoriza 

o repasse de recursos provenientes da União para a complementação da 

remuneração do cargo de Técnico de Enfermagem do Município de Nova Boa 

Vista/RS, e dá outras providências”, disse que essa é uma atitude importante do 

município, que está fazendo a sua parte, no entanto a legislação federal que rege o 

assunto é vaga, pouco especificada, que gera muitas incertezas. Disse que não se 

sabe como os pagamentos serão efetuados, de onde virão os recursos, qual o valor, 

entre outras. Pediu que o município estude uma forma de continuar valorizando 

esses profissionais que são muito importantes para o atendimento da Unidade 

Básica de Saúde (UBS). Em relação aos problemas que a comunidade vem 

enfrentando com o mosquito borrachudo, disse que o Município gaúcho de 

Teutônia/RS iniciou no ano de 2020 (dois mil e vinte) os tratamentos e conseguiu 

eliminar quase 100% (cem por cento) dos mosquitos. Falou que aquele município é 

maior que Nova Boa Vista/RS e dispõe de aproximadamente 160km (cento e 

sessenta quilômetros) de rios. O vereador explicou que o tratamento é simples, 

consiste na adição de um larvicida biológico na água dos rios, pois as larvas dos 

borrachudos ficam presas nas pedras dos rios folhas e lixos, em águas correntes. 

Falou que não há prejuízos à natureza, nem para peixes, nem animais que bebem a 

água dos rios. Em aparte o Vereador Ildo Cover destacou que a questão dos lixos é 

preocupante e que em muitos lugares do município as lixeiras são muito pequenas 

para a quantidade de lixo produzida pela população. Falou que muitos moradores do 

interior trazem o lixo para descartar na cidade, o que é criticado por algumas 

pessoas, mas uma medida necessária para dar o correto destino aos resíduos. 

Acredita que o excesso de lixo exposto ao tempo também e um fator que aumenta a 

proliferação de mosquitos e insetos. Pediu que a administração realize a instalação 

de mais lixeiras, especialmente nas entradas da cidade, que será uma medida 

importante para toda a população. O Vereador Jonathan Luiz Pellenz destacou a 

importância da atitude tomada pela atual administração de adquirir containers de 

lixo, que está em fase de licitação a aquisição de novos equipamentos. Em aparte o 

Vereador Neuri Staggemeier disse que, em relação à questão do lixo, é necessário 

que a administração realize o recolhimento do lixo no interior, um pedido 

constantemente realizado pela população. O Vereador Jonathan Luiz Pellenz disse 

que foi questionado por algumas pessoas sobre a necessidade de realizar 

recolhimento de lixo no interior e também de dar o correto descarte ao lixo 

eletrônico. Falou que há uma questão burocrática para a realização do recolhimento 

do lixo eletrônico, sugerindo a realização de uma parceria com o município de 

Sarandi/RS, pois o município é maior e há uma empresa que faz a coleta com mais 

frequência. Sobre a sucessão familiar no interior, o vereador acredita que dá gosto 

de ver um jovem continuar o trabalho iniciado pela sua família. Falou que muitos 

jovens tem boa vontade de trabalhar, mas falta incentivo. Questionou quem 
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consegue apenas da produção leiteira, ou apenas da agricultura, com o preço que 

os produtos vem sendo comercializados. Disse que havia uma reclamação com o 

preço dos alimentos, mas agora os produtos dos agricultores tiveram o preço 

reduzido, mas no mercado ainda continua caro. Acredita que a conta não está 

fechando. Pediu que o município, como medida de valorização do produtor rural, 

novamente realize a Feira do Produtor, que era realizada semanalmente na praça 

Municipal. Falou que em outros municípios essa feira é realizada e é uma importante 

maneira de incentivar a produção de alimentos. Em aparte o Vereador André Barp 

disse que alguns produtores de Nova Boa Vista/RS participam de feiras em outras 

cidades. Acredita que é importante valorizar os produtores e muitos tem interesse de 

vender os seus produtos aqui, necessitando da realização da feira, que torna tudo 

mais prático. O Vereador Jonathan Luiz Pellenz acredita que é importante retomar 

essa atividade, pois sabe de uma produtora de Novo Barreiro/RS que traz seus 

produtos para vender aqui, enquanto muitos produtores de Nova Boa Vista/RS 

gostariam de um espaço adequado para tal. Concluiu o Vereador Jonathan Luiz 

Pellenez. VEREADOR FERNANDO LIELL – Bancada do PP (Progressistas): Não 

fez uso da palavra; VEREADOR EIDER WILLERS MILANI – Bancada do PDT 

(Partido Democrático Trabalhista): Não fez uso da palavra; VEREADORA 

MARLENE ZIMMERMANN KOCH – Bancada do MDB (Movimento Democrático 

Brasileiro): Não fez uso da palavra; 3ª FASE DA SESSÃO: ORDEM DO DIA. A 

Presidenta solicitou a leitura dos Projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

093/2023: “Autoriza o repasse de recursos provenientes da União para a 

complementação da remuneração do cargo de Técnico de Enfermagem do 

Município de Nova Boa Vista/RS, e dá outras providências”; Os pareceres foram 

favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi posto 

em votação, resultando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO Nº 094/2023: “Autoriza o Poder Executivo a contratar 01 

(um) visitador do PIM (Primeira Infância Melhor), de forma temporária, para atender 

excepcional interesse público”; Os pareceres foram favoráveis ao presente projeto. 

Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi posto em votação, resultando 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº 096/2023: “Abre Créditos Especiais no orçamento do Município, indica recursos e 

dá outras providências”; Os pareceres foram favoráveis ao presente projeto. Em 

discussão: Não houve. Após, o Projeto foi posto em votação, resultando 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº 097/2023: “Abre Créditos Suplementares no orçamento do Município, indica 

recursos e dá outras providências”; Os pareceres foram favoráveis ao presente 

projeto. Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi posto em votação, resultando 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº 098/2023: “Autoriza o Poder Executivo a contratar 01 (um) Auxiliar de Serviços 

Gerais, em caráter temporário, por excepcional interesse público e dá outras 
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providências”.Os pareceres foram favoráveis ao presente projeto. Em discussão: 

Não houve. Após, o Projeto foi posto em votação, resultando APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS 4ª FASE DA SESSÃO: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Não houveram vereadores inscritos. Em ato contínuo, a Presidenta Vereadora 

Marlene Zimmermann Koch agradeceu a presença de todos e invocando a proteção 

de Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Convidou 

a todos para a próxima Sessão Ordinária, no dia 21-11-2023 (vinte e um de 

novembro de dois mil e vinte e três), às 19h00min (dezenove horas), na Câmara de 

Vereadores de Nova Boa Vista/RS. Os trabalhos foram dirigidos pelos Vereadores: 

Marlene Zimmermann Koch – Presidente em Exercício e Eider Willer Milani – 

Secretário. Eu, Eider Willers Milani, determinei que fosse lavrada a presente Ata que 

depois de Aprovada, vai assinada pelo Presidente e por mim. 

 

 

 

 

 

      MARLENE ZIMMERMANN KOCH                             EIDER WILLERS MILANI 

Presidente em Exercício do Poder Legislativo   Secretário do Poder Legislativo 


